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Exercice n° 8

La courbe représentative de la fonction f a

I'allure ci-dessous. Répondre aux questions en utilisant le

graphique (avec la précision que _permet sa lecture]
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. Résoudre graphiquement l'équation ffr) =
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. Déterminer 'image par f d@ @e
. Déterminer les antécédents éventuels de( 5 t@

2, puis les
inéquations f(x) > —3 et f(z) < 1.

. Pour quelles valeurs de k I'équatiof f(x) = k a-t-elle trois

solutions 7 zéro solution 7
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Exercice n° 8
La courbe représentative de la fonction f a l'allure ci-dessous. Répondre aux questions en utilisant le
graphique (avec la précision que permet sa lecture).

Riwude dixy=2, ¢'odr chaclnin Qs ankiciclen sy

c(L’L. z-?gemaz X~ -4,F
ek x=o0

. Quel est 'ensemble de définition de f7
. Déterminer I'image par f de 2, —2 et 0.

. Déterminer les antécédents éventuels de 5 et —1.

. Résoudre graphiquement I'équation f(z) = 2, puis les
inéquations f(x) > —3 et f(:n:} < l

eurs de k I’ équ,a on f (z) = k a-t-elle trois
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Exercice n°® 13

Donner l'ensemble de définition des fonctions u(zx) = et v(x) = x° —3, ainsi que celui des composées

s r—1 ~— ——
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de u par v et de v par u.
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Exercice n® 13 1
Donner 'ensemble de définition des fonctions u(z) = 1 et v(z) = 2% —3, ainsi que celui des composées
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de u par v et de v par u.
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Exercice n® 14 > é(-——DC.) =d Cot,)//

Etudier la parité des fonctions suivantes :

2 N + 22 rQq 3. 2
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Exercice n® 16
1. Résoudre les équations

cosr=—1 et \sinz =0. )7

2. Donner 'ensemble de définition des fonctions

.
| f@) =

et g(z)=
cosr+1 sinz’

R e ed VT ot SaX=O-

4_) Q—é&)\)c\ne MLz O .

On (enne, 2 Paw\)ﬁ cs.\

CU\C»QL (’wao c\lérAmmeo
l/‘> CDI‘M‘) o
En Jap

oM m\‘ow\rx aW (D powfR a\\)umcl oM
&50013 [Sonsheanl ' cles "dama- bowes"

- o &

KL = Ok, T (heZ e.v\l—;'u:‘ue?malwe,)

. e et m=—m @m

o S oL =0 - (.Caadmﬁ‘ic‘noe\’&%)
_O‘L[C% e ¢eezy]| [

s
?@J

OA

\
/ ‘{--- 27 R, 0;Ty2W; bT\,'u-f
(LLV\.D_ \\Aé-\\m.tz)

o\ d

Z) ﬁ(bt\—.: A W[EDSZ R\“{ET\' -,he2§ E




Sulte de € €xo 4T |

0

4] Cos = -). 4
On aw{’ i»m 5 s @/ﬂ}f-g\ux%
y m:on\mpwd o (08 (o) =~ Q/
X =T eav wve Sk, .
Ow N\'uw\oc Sur Ce Pobvx\' ‘uur \'z)\)\r CL\AGQL
X = TU 4 “des hoors m,,e,u
Aohomed L,
lcﬁ: {@* k21 ;\162“

%(o.) = 2

Co) &«

o w VI, W covax +40 = cot =

c\M/

-\le m\ki\}\zw’ kclz S M heZ




Exercice n°® 1
Pour chacune des fonctions suivantes, donner son ensemble de définition, puis calculer le ou les antécé-
dent(s) de 1.

L f(z) =vz? -2z

2. 9(z) = /[2? — 2]

3. h(z) =/|z| +z
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Exercice n° 1
Pour chacune des fonctions suivantes, donner son ensemble de définition, puis calculer le ou les antécé-
dent(s) de 1.
1. f(z)=+vz?2 -2z
2. g(z) = /2% — 22|
3. h(z) = ]z + =z
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Exercice n° 1
Pour chacune des fonctions suivantes, donner son ensemble de définition, puis calculer le ou les antécé-
dent(s) de 1.

1. f(z) =22 -2z

2. g(z) = = 2]

3. hiz) = l|z|+ =
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